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WEINKELLER UNTERLACHENHOF 
 

 
Liebe Gäste 

Liebe Weinfreunde 

 

Wie die Küche, so der Wein, unverfälscht, echt, rein und so natürlich wie möglich, mit 

viel harter Arbeit hergestellt und verantwortungsvoll gekeltert. 

Lassen Sie sich auch von unserer Keller-Philosophie überzeugen, von nah und fern, 

gross oder klein, wir wünschen Ihnen viel Spass beim Stöbern in unserem 

Weinparadies. 

Wein ist Leidenschaft und zugleich Poesie, welche uns Tag täglich begleitet. Wir sind 

mit Herzblut und Freude gerne für Sie da und beraten Sie auf Wunsch auch in 

unserem Weinkeller. 

Wir wünschen Ihnen ein genussvolles Erlebnis im Unterlachenhof und viel Freude mit 

unseren Kostbarkeiten. 

 

Patrick Moser 

Gastgeber 
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SCHAUMWEIN / CHAMPAGNER  

  

 Frankreich  75CL 

    

  LAURENT-PERRIER BRUT "LA CUVÉE"  

93 PUNKTE JAMES SUCKLING 

Der Geschmack des Laurent-Perrier Brut erinnert an grünen Apfel, 

Mispel und Quitte. Noten von geröstetem Brot runden seinen Charakter 

ab. Im Bukett des französischen Champagners schwingen zarte 

Blumendüfte mit. Der Abgang ist langanhaltend und schmackhaft. 

Insgesamt handelt es sich bei dem Laurent Perrier Brut um einen 

erlesenen Premium-Champagner mit Stil und Eleganz. 

 

89.00 

 

  

 

CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON BRUT GRAN CRU  2010 

95+ PUNKTE ROBERT PARKER 

Die Geschmackskomposition dieses Champagners wartet mit Nuancen von 

frischen Mandeln und Grapefruit auf, spielt zarte Noten von 

Cashewnüssen und Gewürzen ein - und endet in einem herrlichen, 

zartcremigen Finale von getoastetem Brioche. 

 

265.00 

  BRUT IMPÉRIAL MOËT & CHANDON 

Helles Gelb, feine Perlage, wirkt elegant und fein, zarte Hefe- und 

Bisquit Aromen, im Gaumen kräftig mit viel Aroma von reifen Früchten, 

ausgeglichen und angenehm moussierend, klassisch. 

 

88.00 

 Italien   

    

  

 

ALTA LANGA BRUT  2017 

PINOT NOIR, CHARDONNAY 

Noten von Brotkruste, perfekt gemischt mit floralen Noten und einem 

Hauch von kandierten Früchten. Cremig, anhaltend, harmonisch mit der 

richtigen Säure, die ihm Frische und Angenehmheit verleiht. 

 

 

 

 

79.00  
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WEISSWEIN 

    

 Schweiz  75CL 

    

 Zürich   

  RIESLING-CUVÉE  2022  

ZWEIFEL 1898 

Ein würziger Riesling-Silvaner. Mit einem Hauch von Anis, Zimt und Muskat. 

Erfrischend im Gaumen mit einer angenehmen Emaille.  

 

56.00 

 Graubünden   

  CHARDONNAY GRAND MAÎTRE  2021 

WEINGUT ROMAN HERRMANN       

Eine Selektion der alten Reben, ausgebaut in französischen Barriques (mit 

50% Neuholz) und unfiltriert abgefüllt. In der Nase zeigen sich einladende 

Aromen von weissem Pfirsich, Zitrus Noten, etwas Birne und zarte Anflüge 

von exotischen Früchten, würzig unterlegt mit dezent rauchiger Mineralität. 

Am Gaumen mit guter Stoffigkeit, schöner Frische und wiederum 

mineralisch-würzigen Akzenten im Finale. 

 

93.00 

 Wallis   

  JOHANNISBERG AOC CAVE DES PROMESSES  2022 
 

Aromen von getrockneten Aprikosen und weissen Trauben, herrliches Spiel 

von Fülle, Kraft und Eleganz mit perfekt eingebauter Säure. Er ist vollmundig 

und leicht salzig im langanhaltenden Abgang. 

 

54.50 

 Tessin   

  CHIAR DI LUNA BIANCO DI MERLOT DOC  2022 

In der Farbe papierweiss mit grünlichen Reflexen. In der Nase intensive und 

frisch fruchtige Düfte, aber auch feine blumige Noten. Im Gaumen trocken 

und würzig mit Aromen von Lindenblüten, Pfirsich, Birne und Melone. 

 

55.50 

    

 Italien   

    

 Piemont   

  LANGHE ARNEIS “LE MARGHERITA” BIO  2022 

Intensiv, frisch mit Zitrusnoten und Aromen von aromatischen Kräutern. 

Ausgewogen, frisch, mit guter Säure und dem richtigen pikanten Gefühl 

 

59.00 

  LANGHE BIANCO “REBELLE” BIO  2019 

100% VIOGNIER  

Intensiv, mit Noten von Wildblumen und Lindenhonig, begleitet von den 

klassischen Anklängen reifer Aprikose. Ausgeglichen, frisch, mineralisch mit 

einer großartigen Säure, die dem Wein einen großen Körper und 

Beständigkeit verleiht. Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Tiefes Strohgelb. 

 

69.00 
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   75CL 

  SAUVIGNON BLANC  2021 

CASCINA TERRA FELICE  

Idealer Apérowein, zu leichten Fischgerichten und Käsespezialitäten wie 

Raclette oder Fondue. 

 

52.50 

 

 Südtirol   

  

 

QUINTESSENZ WEISSBURGUNDER, DOC  2019 

KELLEREI KALTERN 100 % PINOT BIANCO  

93 / 100 ROBERT PARKER  
 

Leuchtendes Strohgelb mit grünlichem Lichtreflex; facettenreiches Bouquet 

das mit knackigen Fruchtnoten und kräutrigen Nuancen beeindruckt, frischer 

gelber Apfel, Honigmelone, getrocknete Kamille sowie feine Graphitnoten; 

harmonisch am Gaumen mit salzigem Finish, cremiger Textur und knackiger 

Säure; druckvoller, eleganter Abgang Partielle Kaltmazeration für eine 

Nacht; Spontangärung des ungeklärten Mostes im großen Holzfass, wo der 

Wein zehn Monate auf der Feinhefe mit kontinuierlicher Batonnage gelagert 

wurde. 

 

77.00 

    

 Österreich   

    

 Wachau   

  RIESLING KELLERBERG SMARAGD  2018 

KNOLL EMMERICH, OBERLOIBEN  
Helles Gelbgrün, Silberreflexe. Feine Nuancen von Ananas und gelber 

Pfirsichfrucht, Mandarinenzesten, mineralischer Touch. Kraftvoll, saftig, 

feine weisse Apfelfrucht, lebendiger Säurebogen, zitroniger Touch, ein 

finessenreicher Speisenbegleiter. 

 

95.50 

  GRÜNER VELTLINER, ZWERITHALER KAMMERGUT  2019 

PRAGER WEINGUT, TONI BODENSTEI  

100/100 FALSTAFF 

LIMITIERT AUF 3 FLASCHEN 
Leuchtendes kräftiges Gelb, zarte Grünreflexe. Einladende gelbe 

Tropenfruchtanklänge, ein Hauch von Ananas und Mango, Nuancen von Honig 

und kandierten Orangenzesten. Saftig, komplette Extraktsüsse, lebendiger 

Säurebogen, mineralisch und gut anhaltend, sicheres Entwicklungspotenzial.  

 

144.00 

 Neusiedlersee   
  MASSIV WEISS CUVÉE  2020 

CHARDONNAY, TRAMINER                               2020/ 150CL 

KERINGER WEINGUT, MÖNCHHOF   

Ein klares Zitronengelb im Glas. In der Nase intensiv nach Haselnuss, reifen 

Zitrusfrüchten, feien Hefenoten. Im Gaumen ein angenehmes kräutiges 

Aroma gepaart mit frischen Mandeln. Schöner langer Abgang. 

 

84.50 

169.00 
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   75CL 

 Kremstal RIESLING WEINGUT TÜRK  2019/2020 

Helles Gelb mit grünlichen Reflexen,feminine Nase mit Noten von rosa 

Grapefruit, Ananas und Aprikose, dazu ein leichter Hauch von Pfefferminze 

sowie ein pikanter «Touch».  

 

58.00 

 
 Frankreich   

    

 Bordeaux   

  LE PÉLICAN BLANC, CHATEAU DOYAC  2021 

100% SAUVIGNON BLANC  

Appellation Bordeaux Blanc, 100 Prozent Biodynamie und zu 100 Prozent auf 

Kalkstein gepflanzt. Eindeutig Mandarine mit ein bisschen reifer gelber 

Melone und reifer Mango. Im Mund sehr cremig, wieder diese aromatische 

Vermentino-Muscadet-Würze. Lang, cremig, intensiv, trotzdem schöne 

Frische. Süße Apfeligkeit von Boskoop und einer leichten blumigen 

Honignote, mit Rosmarin und Thymian im Nachhall. In Honig gewälzte 

Limette dazu.  
 

65.00 

 Burgund   

  DOMAINE SOUPÉ, CHABLIS PREMIER CRU  2021 

MONTÉE DE TONERRE 

100% CHARDONNAY 

Dieser 1er Cru zeigt sich in einem blassen Goldgelb. In der Nase begeistern 

Aromen von Akazienblüten, Zitrusfrüchten, weissem Pfirsich. Am Gaumen ist 

der Wein ausgewogen und elegant mit viel Zitrus, einem mineralischen 

Empfinden und einem langanhaltenden und erfrischendem Abgang. 

 

72.50 

    

 Deutschland   

    

 Nahe   

  RIESLING TROCKEN GUTSWEIN  2021 

100% RIESLING 

WEINGUT DÖNNHOFF 

Einmal an diesem Glas riechen und schon wird mir warm ums Herz. Dieser 

Duft ist einfach himmlisch, Riesling wie aus dem Bilderbuch, was ist das doch 

für ein Vergnügen, an diesem Glas zu schnuppern. Dann tänzelt da ein Wein 

über den Gaumen, der einfach nur genial schmeckt. Rassige Säure, verspielte 

Aromatik,  

 

 

 

 

 

 

 

 

64.00 
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 Griechenland  75CL 

    

 Kreta   

  STRATARIDAKIS ASPRA CHARAKIA  2020 

100% VIDIANO  

Klare gelbliche Farbe mit leicht grünlichen Reflexionen.  

Eleganter Duft, der an den Kreter Landaromen im Herbst erinnert. 

Ausgewogener Geschmack, stark von Kiwi beeinflusst, aber schliesslich 

bestimmt durch Zitrusfrüchte, die am Ende eine angenehme Säure abgeben.  
 

55.00 

    

ROSÉWEIN   

    

 Italien   

     

 Piemont   

  
 

ROSATO MUSCHELWEINFEE  2021 

100% SYRAH 

CASCINA TERRA FELICE, CASTAGNOLE MONFERRATO 

Sehr schön Roséfarben, leicht und erfrischend. Mit wunderbaren Aromen von Himbeeren, und kleinen Waldbeeren. 

Himbeeren und kleinen Waldbeeren.  

 

 52.50 

    

 Frankreich   

    
 

 Provence  
 

  CIBONNE TENTATIONS ROSÉ, CLOS CIBONE  2022 

GRENACHE, CINSAULT, SYRAH, TIBOUREN  

Dieser Wein hat eine zartrosa Farbe. Feine und diskrete Nase, Noten von 

Gewürzen und gelben sowie roten Früchten wie Abrikose und Himbeere. Die 

Nase reift zu exotischen Früchten und einer schönen Mineralität. Am 

Gaumen ist er elegant, geschmeidig und rund, mit einem Hauch von Pfirsich 

im Abgang. Perfekt für den Aperitif oder zu Desserts. 

 

59.00 
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ROTWEIN  

    

 Schweiz  75CL 

    

 Zentralschweiz  

  HEIDEGG DUNKELROT  2022 

ROTWEINCUVÉE VDP SUISSE 
 

In der Nase Aromen von Erdbeeren und Himbeeren. Im Gaumen wirkt der 

Wein frisch und fruchtig. Im Abgang überwiegen die würzigen Aromen des 

Zweigelt. 

 

63.00 

 Wallis   

  CORNALIN DE LEYTRON  2021 

DAVID ROSSIER 

Cornalin, eine typische Walliser Rebsorte. Ist eine der besten Rotweine der 

Schweiz. Es ist ein Wein der zugleich fein, elegant, raffiniert, komplex, 

Tannin haltig und rassig ist. Seine Aromen von schwarzen Kirschen, 

Zwetschgen und schwarzen Früchten sind sehr präsent. Sein Tannin und 

seine Säure machen ihn zu einem sehr ausgewogenen Wein. 

 

68.00 

    

 Graubünden PINOT NOIR SELECTION  2021 

WEINGUT ROMAN HERMANN  

Pinot Noir Selection von Roman Hermann wird aus den älteren Rebstöcken 

der Fläscher Halde und nur aus Pinot Noir Trauben von Schweizer Klonen 

hergestellt. Der Wein hat eine leuchtende rubinrote Farbe. In der Nase hat 

er schöne Röstaromen und Noten von roten Beeren, Vanille, Kakao und 

Zartbitterschokolade. Am Gaumen hat er eine schöne, kernige 

Tanninstruktur, feine Sure und einen kräftigen Körper mit einem lang 

anhaltenden Abgang. 

 

79.00 

 Tessin   

  SASSAREI MERLOT TICINO DOC  2020 

MERLOT, CANTINA PELOSSI, LUGANO-PAZZALLO 
 

Der traditionelle, klassische Merlot zeigt ein sehr offenes, spontanes 

Bouquet. Es erinnert an rote Beeren und Zwetschgenkuchen. Den 

Gaumen füllt er saftig und mit feinen, aber präsenten Tanninen. 

 

56.50 

  SASSI GROSSI MERLOT TICINO DOC  2020 

FELICIANO GIALDI, MENDRISIO 
 

Intensiv und komplex. Die Nase mit Noten von Pflaumen, Brombeeren, sowie 

Röstaromen die an Kakao & Tabak erinnern. Frisch, fruchtig & elegant 

der Gaumen. Hervorragend strukturiert mit reifem, eingebundenem Tannin 
 

98.00 
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 Italien  75CL 

    

 Piemont   

  UNSER HAUSWEIN  2019                                          
SYRAH & MERLOT                                             
CASCINA TERRA FELICE                               
 

Magnum 94 Unser Hauswein mit den Traubensorten 

Merlot % Syrah beginnt mit einem fruchtigen Bouquet, 

entfaltet seinen geheimnisvollen Geschmack, um mit einer dunklen, 

langanhaltenden Note abzuschliessen. Passt gut zu Pasta, Wild, Fleisch und 

Käsespeisen. 

 

52.00 

110.00 

 226.00 

410.00 

  BARBERA D’ASTI DOC  2022 

CASCINA TERRA FELICE                                   2022/ 150CL 
 

Die dominierende Rebsorte des Piemont hat viele Gesichter; kraftvoll und 

robust, Säurebetont und harmonisch. Ein Barbara d’Asti passt immer 

ausgezeichnet zu Wurstwaren, Feinen fleisch- und Wildgerichten sowie  

Käse. 

 

52.50 

110.00 

  RUCHÉ BRICCO DELLA ROSA DOCG  2021 

CASCINA TERRA FELICE  
 

Ein Wein mit viel eigenem und eigenwilligem Profil! Er präsentiert sich mit 

einem reifen Duft nach Rosen und ergibt im Geschmack einen weichen und 

samtigen Abgang voll zarter Intensität. 

 

59.00 

  BARBERA D’ALBA DOC SUPERIORE MARUN  2017 

MATTEO CORREGGIA          2015/ 150CL  

3/2 GLÄSER GAMBERO ROSSO 

Dichtes, dunkles Granatrot, schöne Frucht von roten Beeren, mit Noten von  

Kaffee,Tabak und Pfefferminze. Konzentriert, harmonisch, mit 

geschmeidigen Tanninen. 

 

76.00 

153.00 

  BAROLO DOCG R56, AGRICOLA BRANDINI  2015 

100% NEBIOLO 

3/3 GLÄSER GAMBERO ROSSO  
 

Nach 24 Monaten Reifung in großen Eichenfässern und weiterer Lagerzeit in 

der Flasche hat der Resa56 nun ein erstes Stadium herrlicher Trinkreife 

erreicht. Intensive Nase nach roten, getrockneten Früchten, unterlegt mit  

einem Hauch Waldboden. Die Tannine sind perfekt ausgewogen. Eine 

komplexe Tiefe und Kraft trägt diesen tollen Barolo hin zu einem langen, 

unvergesslichen Abgang. 

 

120.00 

  BAROLO DOCG LA MORRA  2015 

AGRICOLA BRANDINI  

100 % NEBBIOLO 

Der Barolo von Brandini reifte ganz traditionell im großen Holzfass. Er zeigt  

ein facettenreiches und konzentriertes Bukett von Pflaumen, Himbeeren,  

Kirschen, Brombeeren, Vanille, Unterholz, Trüffel, Sandelholz, Lakritz, 

Tabak, Kakao, Mokka, Teer, Zimt, Kardamom und Rosen. Am Gaumen 

komplex, feuriger Charakter, viel würzige Frucht, mineralisch, saftig, 

vielschichtig, feinkörniges Tannin, samtig, betörender Charme, unglaublich 

verlockend, voller Spannung und mit fast endlos langem Nachhall. 

98.00 

2019/ 150CL 

2019/ 300CL 

2019/ 500CL 
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   75CL 

  BARBERA D’ALBA SUPERIORE BIO  2020 

ROCCHE DEL SANTO  

100% BARBERA 

Weinig mit Noten von Gewürzen und Lakritz. Intensiv mit außergewöhnlicher 

Struktur und Eleganz, mit einem Hauch von Kakao und Lakritz. Rubinrot mit 

violetten Reflexen. 

 

68.00 

 Toskana   

  FONTALLORO IGT  2018 

100% SANGIOVESE  

96 PUNKTE JAMES SUCKLING 

Der 2016er Fontalloro ist klar der beste Wein, der je auf Felsina produziert 

wurde. Johannisbeeren, Kirschen, Vanille, voller Körper, reife, feine Tannine, 

langer fruchtiger Abgang. In seiner Jugend eher verschlossen. Er braucht 

viel Zeit, um seine Qualitäten und die Vielschichtigkeit seines Charakters 

voll auszudrücken. 

 

102.00 

   

  ORENO  2018 

CABERNET SAUVIGNON,  

CABERNET FRANC, MERLOT                                                            

PODERE ORMA 

96 PUNKTE ROBERT PARKER  
 

Viel schwarze Frucht von vorzüglicher Reife, gefolgt von hintergründigen  

balsamischen und würzigen Nuancen. Äußerst konzentrierte und voluminöser 

Geschmack mit dem langen, komplexen Finale.  

 

125.00 

260.00 

 

  TERRA DI MONTEVERRO IGT  2019 

MONTEVERRO                                                    2018/ 150CL 

40 % CABERNET, 35 % CABERNET FRANC        2018/ 300CL 

15 % MERLOT, 10 % PETIT VERDOT  

93/100 JAMES SUCKLING 
 

Sattes, dunkler Rubin mit schwarzem Kern. Ansprechende Mischung, zeigt 

Noten nach Lavendel, Thymian, Rosmarin und Currykraut, dann satte 

Brombeere und frisch gepflückten schwarzen Johannisbeere, etwas 

Schokolade. Baut sich am Gaumen progressiv auf, viel feinmaschiges, dichtes 

poliertes Tannin mit festem Kern, dunkel beerige Frucht, enorm breit im 

Gaumen; langer, komplexer Abgang Jeder einzelne Lot wird separat 

vinifiziert; Gärung findet in Edelstahltanks und Barriquefässern statt; 

natürliche Gärungen; 100% Gravitation; „Punch downs” per Hand.  

 

92.00 

188.00 

374.00 

  CHIANTI CLASSICO  2020 

ISOLE E OLENA 

SANGIOVESE 90%, SYRAH 10% 

Halbintensiver rubinroter Wein. Kräftiges Aroma mit Anklängen von roten 

und schwarzen Beeren, vor allem von Himbeeren und Kirschen, aber auch 

Noten von Veilchen, Unterholz, Trüffel und Holz. Am Gaumen ist der Wein 

vollmundig, deutlich und fein, gut strukturiert, elegant, mit guter Säure und 

langem und aromatischem Nachgeschmack. 

 

 

 

76.00 

2018/ 150CL 
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   75CL 

  MONTEVERRO IGT  2018 

40 % CABERNET SAUVIGNON, 35 % CABERNET FRANC, 

15 % MERLOT, 10 % PETIT VERDOT 

96 PUNKTE ROBERT PARKER 

97 PUNKTE JAMES SUCKLING 

Sattes, dunkler Rubin mit schwarzem Kern. Ansprechende Mischung, zeigt 

Noten nach Lavendel, Thymian, Rosmarin und Currykraut, dann satte 

Brombeere und frisch gepflückten schwarzen Johannisbeere, etwas 

Schokolade. Baut sich am Gaumen progressiv auf, viel feinmaschiges, dichtes 

poliertes Tannin mit festem Kern, dunkelbeerige Frucht, enorm breit im 

Gaumen; langer, komplexer Abgang Jeder einzelne Lot wird separat 

vinifiziert; Gärung findet in Edelstahltanks und Barriquefässern statt; 

natürliche Gärungen; 100% Gravitation; „Punch downs” per Hand. 

 

199.00 

  CAMPO AL MARE BOLGHERI DOC  2021 

MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, 

PETIT VERDOT 
 

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Duftet herrlich nach kleinen, 

roten Früchten und feine Holznoten. Voll und samtig am Gaumen, langer, 

anhaltender Abgang. 

 

69.00 

  GIODO, BRUNELLO DI MONTALCINO  2016 

PODRE GIODO  

100% SANGIOVESE 

PRODUKTION 2500 FLASCHEN 

98/100 WINEDOCTOR, 98/100 FALSTAFF, 100/100 

JAMES STUCKLING, 98/100 Robert Parker  

Dieser Wein spricht die nuancierte und burgundische Seite von Brunello an. 

Es bietet zarte Beerennoten mit Wildkirsche, Hagenbutten, Lakritze, 

gegrilltem Kraut und geröstetem Anis. Im Mund ist dies ein polierter und 

eng strukturierter Ausdruck mit seidigen Tanninen und langer 

stromlinienförmiger Anziehungskraft. 

 

199.00 

  VALADORNA DI ARCANUM, TOSCANA IGT  2015 

TENUTA DI ARCENO  

74 % MERLOT, 23 % CABERNET FRANC, 12 % CABERNET 

SAUVIGNON, 1 % PETIT VERDOT  

95 / 100 ROBERT PARKER, 94 / 100 JAMES SUCKLING, 3 

BICCHIERI ROSSO  

Der 2013 Valadorna ist ein weiterer "Home Run" in dieser Blockbuster-

Kollektion von Neuerscheinungen von Tenuta di Arceno im südlichen Teil des 

Chianti Classico (Castelnuovo Berardegna). Es handelt sich um einen dichten, 

komplexen Wein der nicht mit Finessen geizt; schwarzer Frucht, Tabak, 

Teer und dunkler Schokolade unterlegt mit feinsten Röstaromen und 

Edelhölzer; im Gaumen voll, breit, finessenreich mit viel Frucht, feinst 

polierte Tannine und sehr ausgewogen.  

 

 

 

 

 

 

128.00 
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   75CL 

  QUERCEGOBBE  2020 

COLLEZIONE PRIVATA FAMIGLIA MORETTI  

MERLOT, PETRA 

93 PUNKTE ROBERT PARKER, 93 PUNKTE FALSTAFF 
 

Dezentes Ziegelrot. In der Nase mit grosser aromatischer Reichhaltigkeit. 

Reife rote Beeren, Gewürze sowie Lorbeer- und Eukalyptusnoten. Am 

Gaumen samtig seidige und ausgereifte Tannine. Lang und intensiv im 

aromatischen Finale. 

 

72.50 

  ORNELLAIA  2018 

MERLOT, CABARNET SAUVIGNON, CABARNET FRANC, 

PETIT VERDOT 

JAMES SUCKLING 97 

„Der typisch intensiv rubinrote Ornellaia 2018 weist eine lebhafte und 

markante Aromatik auf, welche den gesamten Jahrgang auszeichnet. Das 

Geschmacksprofil des Ornellaia 2018 ist geprägt von einem Zusammenspiel 

aus roten Früchten, Zitrusnoten, Aromen nach Lakritze und mediterraner 

Macchia. Im Trunk ist der Wein umhüllend und wohlproportioniert: Sein 

engmaschiges und zugleich seidiges Tannin füllt den Gaumen mit Eleganz und 

Prägnanz. Im Finale offenbart sich eine ausgeprägte würzige Nuance, die 

den frischen und langen Nachhall besonders zur Geltung bringt. 

 

284.00 

  ORNELLAIA  2012 

MERLOT, CABARNET SAUVIGNON, CABARNET FRANC, 

PETIT VERDOT  

ROBERT PARKER 97+ 

„2012 war ein sonnenreiches und überwiegend trockenes Jahr. Die 

Regenfälle kamen just zum rechten Zeitpunkt vor der Ernte, wodurch sich 

die Rebstöcke von der Dürre und übermäßigen Hitze wunderbar erholen und 

homogen ausreifen konnten. Die Weine sind korpulent und großzügig, ihr 

Charakter ist höchst verführerisch und schmeichelhaft, um nicht zu sagen 

zauberhaft. Ornellaia 2012 präsentiert sich in einem satten Rubinrot, die 

intensive Nase ist herrlich fruchtig und würzig. Am Gaumen offenbart er 

sich weit und rund, ohne Ecken und Kanten, mit glattem Tannin. Auch 2012 

fehlt es natürlich nicht an der sprichwörtlichen Konzentration, die alle 

großen Ornellaia-Jahrgänge auszeichnet; doch dieser Jahrgang verbirgt sie 

hinter einer großzügigen und üppigen Struktur und klingt in einem langen 

Finale aus.“ 

 

297.00  

 Südtirol   

  LAREITH LAGREIN RISERVA DOC  2020 

KELLEREI KALTERN 
 

Dunkles Rot mit violetten Reflexen; feine Frucht in der Nase, nach reifen 

Beeren, etwas Unterholz und Kakao: dicht und cremig im Mund, feinkörniges 

Tannin im langen Abgang. Maischegärung mit Mazerationszeit von 2 Wochen 

bis 28°C, biologischer Säureabbau im Barrique, 12 Monate Barrique (davon 

1/3 neue Fässer), Leichte Filtration, Abfüllung im April. 

 

 

 

 

 

69.00 
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 Veneto  75CL 

  RIPASSA DELLA VALPOLICELLA DOC  2018   

CORVINA, MOLINARA,  

RONDINELLA ZENATO 

Ein Ausnahmewein, dem niemand widerstehen kann. Feines & 
anhaltendes Bouquet. Ein überaus körperreicher, geschmackvoller 

Wein. Samtig, harmonisch mit guter Säure & wunderbarer Fruchtsüsse. 

 

72.50 

146.00 

295.00 

  AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG  2017 

ANTONIO CASTAGNEDI 2015 

93 PUNKTE ROBERT PARKER 

Leuchtendes Rubinrot mit granatfarbenen Reflexen. Düfte nach roter reifer 

Frucht, die geschätzt werden wegen des raunenden und mitreissenden 

Ansatzes, begleitet von würzigen Lakritze Aromen, schwarzem Pfeffer und 

einem Hauch Schokolade. Ein Wein mit harmonischem Körper, trocken und 

dezent. Ungeduldig wartet er auf den Zeitpunkt, sich Ausdruck zu verleihen 

und ist sofort zum Füllen der Gläser bereit. Sein Duft entwickelt sich 

umgehend und dringt ein. Die Tannine sind abgerundet und süss; er ist gut 

strukturiert und besticht durch seine Milde und durch den Gehalt an reifer 

Säure.  

 

95.00 

 Sizilien   

  SAIA NERO D’AVOLA IGT  2019 

FEUDO MACCARI 
 

Der Saia überzeugt schon durch seine dichte fast schwarzes Purpur. Sein 

Bouquet ist sehr spontan und zeigt viel Aromen von Gewürzen, Kakao und 

schwarzen Früchten.  Die Balance und Harmonie dieses Weines ist fast 

sprichwörtlich und zieht sich von Anfang bis zum Ende durch. 

 

66.00 

 

 

 

    

  MOFETE, ETNA ROSSO DOC  2014 

80 % NERELLO MASCALESE, 20 % NERELLO CAPUCCIO 

Aromen nach roten Pflaumen, wilden Brombeeren, gepaart mit dunklen 

Waldbeeren, etwas Lakritze und Kräuternoten. Am Gaumen saftig und 

ausgewogen, mittlerer Körper mit gut verstrickter Säure. Fruchtbetonte 

Aromen nach Waldbeeren und roten Kirschen. Gepaart mit Kräuternoten, 

dezenter Mineralität und sanfter Würze. Weiche Tannine- sehr trinkfreudig 

mit mittlerem, fruchtbetontem Abgang. 

69.00 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2018 / 150CL 

2016 / 300CL 
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 Spanien  75CL 

    

 Jumilla   

  JUAN GIL 12 MESES MONASTRELL SELECCIÓN  2020 

ESPECIAL MONASTRELL                                  2020 / 150CL                                      

BODEGAS JUAN GIL 
 

Der Fassausbau macht diesen reinsortigen & sehr dichten Monastrell wun- 

derbar harmonisch. Süße Tannine verbinden sich mit Aromen schwarzer 

Beeren. Expressiv in der Nase & ein langanhaltender Abgang ist garantiert! 

 

62.00 

125.00 

 Ribera del Duero  

  VIÑA MAGNA CRIANZA  2019 

CABERNET SAUVIGNON, TEMPRANILLO    

DOMINIO BASCONCILLOS 

93 PUNKTE WINESPECTATOR 
 

Die Farbe dicht, fast schwarz. Eine reiffruchtige Nase mit Röstaromen, 

würzigen Anklängen sowie einem Touch Leder & Lakritze. Am Gaumen mit 

wuchtigem Auftakt, saftiger Geschmeidigkeit und gut eingebundenen 

Holznoten. 

 

72.00 

 

  AALTO  2019 

TEMPRANILLO                                                  2019 / 150CL    

BODEGA AALTO  
 

Der Aalto verzaubert die Nase mit reifer, intensiver Frucht kleiner 

Waldbeeren, ergänzt mit würzig-röstigem Hintergrund sowie mineralischen 

Noten. Den Gaumen verwöhnt ein opulenter Körper mit viel Frucht und 

exotischer Würze. 

 

   96.00 

195.00 

 Priorat   

  ELS PICS  2020 

GRENACHE, CARIGNAN, CABERNET SAUVIGNON, 

MERLOT 

BODEGAS ALTA 

92 PUNKTE ROBERT PARKER 
 

Brombeeren & Zimtpflaumen dominieren die schwarz beerige Nase, ergänzt 

von Nussschokolade & Lakritze. Seidig-weicher Auftakt mit angenehmer 

Extrakt süsse & sanftem Tannin. Grossartige Balance zwischen Fülle und 

seidiger Eleganz. 

67.00 

 

 

 

 

 

 

 Mallorca   

  VERAN  2019 

MANTO NEGRO, CABERNET SAUVIGNON, SYRAH 

BODEGAS BINIAGUAL 

92 PUNKTE ROBERT PARKER 
 

Komplexe Aromen reifer, roter Früchte verwöhnen die Nase. Das alles 

ergänzt durch Düfte von Balsam, Eukalyptus, Kokos sowie dezenten 

Röstaromen. Im Gaumen sanft, leicht und rund. Mallorca auf Top-Niveau!. 

 

 

 

72.50 
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 Katalonien  75CL 

  PLAN' ELLE DO MONSTANT (VEGAN)  2014 

VINYES D'EN GABRIEL  

100% CARIGNAN 

In der Nase dunkle Kirschen, Pflaumen, Orangenschalen, Veilchen und erdige 

Noten; wunderbar ausdrucksstark am Gaumen, gute Menge an Früchten, 

ohne überschwänglich zu wirken. Hält Balance, feine Tannine und große 

Länge. 

 

69.00 

 Rioja   

  FINCA ISCORTA” RIOJA GRAN RESERVA  2011 

HERMANOS PENCINA 

95% TEMPRANILLO, 3% GARNACHA, 2% GRACIANO 

Der Geschmack ist sehr harmonisch und verbindet einige Primäraromen mit 

ausgeprägten Tertiäraromen. Am Gaumen zeigt er eine seltene Mischung aus 

Kraft und Eleganz, wie sie nur die besten Jahrgänge aufweisen können. Er 

hat geschliffene Tannine, gutes Volumen, Frische und Länge. Trinken oder 

aufbewahren, es sollte keine Eile bestehen. 

 

88.00 

    

 Portugal    

    

 Duoro FLOR DO CUME TINTO, QUINTA DO CUME  2017 

TOURIGA FRANCA, TOURIGA NACIONAL, TEMPRANILLO  

Flor" bedeutet Blume und Cume" ist auf Portugiesisch die Spitze des Berges: 

Diese Blume der Bergspitze" besitzt ein schönes rubinrot, eine fruchtig-

blumige Nase mit Aromen von Kirschen, dunklen Beeren und Gewürzen. Er 

hat feine Reifenoten aber samtige Tannine. Der Wein ist ausgewogen, frisch 

und einfach zum Lostrinken. 

 

58.00 

    

 Österreich   

    

 Burgenland   

  ZWEIGELT UNPLUGGED 2020 

HANNES REEH, ANDAU                                      

Legendär und heissgeliebt! In der Nase 

Weichselfrucht und dunkel beerige Anklänge, feine 

Edelholzwürze und etwas Vanille, begleitet von einem 

Touch Nougat. Am Gaumen intensive Kirschenfrucht 

und zarte Brombeernoten. Ein eleganter Zweigelt 

mit feiner Extrakt süsse und weichen, gut integrierten Tanninen. 
 

 

 

 

 

 

 

61.00 

124.00 

257.00 

510.00 

 2021 / 150CL  

 2018 / 300CL 

2018 / 600CL 
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   75CL 

  MASSIV, WEINGUT KERINGER  2019                                                                                                

BLAUFRÄNKISCH, CABERNET SAUVIGNON   2019 / 150CL 

ZWEIGELT, RATHAY                                        2019 / 300CL 

MÖNCHHOF                                                      2018 / 600CL 

Top-Rotwein Cuvée! Süße Gewürze, Edel Holz Touch, dunkle Beerenfrucht  

und Nougat. Kraftvoll, mit viel Extrakt süße, Zwetschgen- & 

Brombeerfrucht.  

Präsente Tannine, Röstaromen und eine opulente Fülle prägen den Wein. 

 

92.00 

185.00 

379.00 

765.00 

  GRANDE CUVÉE KERINGER  2020 

KERINGER MASSIV WINE 

Das Grande Cuvée von Keringer besticht 

durch intensiv fruchtige Komponenten mit  

komplexer Textur und feinen Röstaromen in perfekter Balance.  

Wein mit Potential! 

 

 
 

65.00 

  "G" CUVÉE  2016 

GESELLMANN ALBERT 

BLAUFRÄNKISCH, SANKT LAURENT 

Süsse, dunkle Frucht, Zwetschgen, Waldbeeren, leichter Schoko Touch. 

Feine ätherische Nuancen wie Minze und Eukalyptus. Würzig, straff und lang 

anhaltend. Grosses Reifepotenzial. 40 Monate in neuen Barriques ausgebaut. 

Dieser Wein wird nur in den besten Jahren sorgfältig vinifiziert. 

 

145.00 

  SCHWARZ ROT  2019 

SCHWARZ HANS, ANDAU                        

100 % ZWEIGELT 

Intensives Bouquet nach Hibiskus und kandierten Veilchen, zart nach 

Rosenblättern, dunkle Beeren, dazu Edelholznoten. Saftig, elegant, mit 

reifen Kirschen im Nachhall. 

 

105.00 

216.00 

 

  SCHWARZ CUVÉE « DES IS A GUADA SCHDOFF»   2020 

CABERNET SAUVIGNON,                                    

CABERNET FRANC, MERLOT                                

JOHANNES SCHWARZ, ANDAU 

Die Nase duftet komplex mit Noten blauer und 

schwarzen Beeren. 

Der Blend ist fruchtig elegant und bietet einen tollen Trinkfluss. 

Ein perfekter Essensbegleiter aus dem heissen Burgenland. 

 

   74.00 

  

294.00 

 

 

 

 

 

  THE BUTCHER CUVÉE  2020           150CL 

CABERNET SAUVIGNON, CABARNET FRANC, 

MERLOT 

JOHANNES SCHWARZ, ANDAU 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezenter Wasserrand. Feine 

Kräuterwürze, dunkles Beerenkonfit, reife Zwetschken, Orangenzesten, 

schokoladiger Touch. Saftig, kraftvoll, stoffig, elegante Textur, gut 

eingebundene Tannine, bleibt sehr gut haften, im Nachhall reife Kirschen, 

harmonisch. 

 

 

144.00 

2018 / 300CL 

2018 / 150CL 
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   75CL 

  EICHKOGEL  2018 

KOLLWENTZ ANDI, GROSSHÖFLEIN  

BLAUFRÄNKISCH, ZWEIGELT 

Attraktive, süsse Beerenfrucht, Lakritze und Schwarzwälder Kirsch, 

unterlegt mit Orangenzesten, etwas Nougat, feine florale Nuancen, sehr 

vielschichtig und einladend. Präsente, gut integrierte Tannine. 

 

85.00 

 

  STEINZEILER  2015 

KOLLWENTZ ANDI, GROSSHÖFLEIN  

BLAUFRÄNKISCH, CABERNET SAUVIGNON, ZWEIGELT 

FALLSTAFF 96/100 

Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Zart mit 

weissem Pfeffer unterlegtes schwarzes Beerenkonfit, Anklänge von 

Brombeeren und schwarzen Kirschen, etwas Nougat. Saftig, elegant, 

Cassisnoten im Abgang, feine Tanninstruktur, breite Länge, zart mineralisch 

im Nachhall, gutes Potenzial. 

 

129.00 

   

 Frankreich  

    

 Burgund   

  MONTHÉLIE-LES DURESSES PREMIER CRU  2018 

DOMAINE DES COMTES LAFON  

100% PINOT NOIR 

Der Monthelie begeistert in der Nase mit einem Aromen-Reichtum nach 

roten Beeren und Kirschen, sowie würzigen Noten. Am Gaumen wiederum 

sehr rotfruchtig und einer saftigen Säure. Samtige Gerbstoffe und ein 

langanhaltender Abgang machen den Wein zu einem Gesamtkunstwerk. 

 

107.00 

 Lussac St. Emilion  

  CHÂTEAU BEL-AIR JEAN & GABRIEL 2018 

CABERNET FRANC, MERLOT                             2015/ 150CL  

91 PUNKTE JAMES SUCKLING 
 

Wunderbar aromatischer von Frucht und Holz geprägter Bordeaux. Feine 

Brombeer- und Heidelbeernoten, ein Hauch von Gewürzen und Tabakanklänge 

prägen das Bouquet. Ein mittelkräftiger Gaumen mit angenehmer Struktur 

bereitet viel Trinkgenuss. 

 

65.00 

132.00 

 Haut-Pays   

  PARAGON 2012 

100% MALBEC 

Ein edler, kräftiger Wein. Ein sehr grosser Malbec, der sein Aroma nach 

dem öffnen voll entfaltet.  
 

 

 

 

 

127.00 
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 St. Emilion  75CL 

  CHÂTEAU DE PRESSAC  2018 

ST-EMILION GRANDCRU                                 2018 / 150CL  

MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON, 

CARMENÈRE, MALBEC  

95 / 100 JAMES SUCKLING, 93 / 100 FALSTAFF  
 

In der Nase höchste Intensität; schwarze, volle Frucht. die Handschrift des 

Weinberaters Hubert de Bouard (Chateau Angelus) ist mehr als deutlich 

riech- und schmeckbar. Satte Brombeere, dunkle Schokolade, schwarze 

Kirsche; auch süße Rosenblätter und Johannisbrotbaum, durchaus schöne 

Eleganz dabei zeigend, trotz leichter Süße gute Finesse aufweisend, sehr 

beeindruckender Wein!  

 

93.00 

189.00 

  CHÂTEAU FONROQUE GRAND CRU CLASSÉ  2016 

80% MERLOT, 20% CABERNET FRANC 

95 PARKER PUNKTE 

Der zeigt unglaublich viel Terroir schon im Duft, die Frucht ist traumhaft 

schön aber eher dezent im Hintergrund, von feinen Gewürzen über Leder, 

Tabak bis zu schwarzem Trüffel sind hier alle edlen Duftnoten versammelt. 

Das ist eine echte Sensation, irgendwie war das ja schon immer ein 

faszinierender Wein, all das, was hier so offen und wie selbstverständlich 

vorhanden ist hat er auch in früheren Jahren schon angetönt, aber hier ist 

jetzt schon alles fast im Überfluss vorhanden. Der Wein ist sagenhaft 

generös, zeigt all seine Qualitäten total offen und ohne jede Zurückhaltung.  

Das ist ein absoluter Traumwein, eine unbeschreibliche Schönheit der Natur. 

 

99.00 

 Haut-Médoc   

  CHÂTEAU CITRAN CRU BOURGEOIS  2016 

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT  
 

Tiefes Purpur, satt in der Mitte, Granatschimmer am Rand. Dezent kühles 

Bouquet, Cabernetwürze und blaubeerige Fruchttendenzen. Im Gaumen 

stoffig, gut stützendes Extrakt, aromatisches Finale. Ein etwas 

überzeugender Citran. 

 

69.50 

 Margaux   

  CHÂTEAU BRANE-CANTENAC  2016 

2ÈME GRAND CRU CLASSÉ 

62.5% CABERNET SAUVIGNON, 33% MERLOT, 4% 

CABERNET FRANC, 0.5% CARMENÈRE 

98 PUNKTE ROBERT PARKER 

Mineralisches, herbes Bouquet, rote und blaue Beeren, Heidelbeeren, rote 

Pflaumen, Himbeeren, Balsaholz. Seidener, eleganter Gaumen mit guter 

Frucht, feinsandigem Tannin, süsser Aromatik, fein muskulöser Struktur, 

langer Abgang. 

 

 

 

 

 

 

 

 

159.00 

https://www.daniel-vins.ch/de/chateau-fonroque-2016-5005.html
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   75CL 

  CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 2016 

2ÈME GRAND CRU CLASSÉ 

60% CABERNET SAUVIGNON, 35% MERLOT, 3.5% PETIT 

VERDOT, 1.5% CABERNET FRANC 

97+ PUNKTE ROBERT PARKER 

Sattes Purpur mit violettem Rand. Dichtes, vielschichtiges Bouquet mit 

blaubeeriger Frucht und viel floralen Schattierungen. Im Gaumen seidig 

elegant, mit gut unterlegten Tanninen. Er überzeugt durch Klarheit und 

Finesse. Im langen Finale Cassis und Brombeerblüten. 

 

181.00 

 Pauillac   

  CHÂTEAU LYNCH BAGES 5È CRU CLASSÉ  2012 

CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, PETIT 

VERDOT, MERLOT 

92 PUNKTE JAMES SUCKLING 
 

Sattes Purpur-Granat, dicht in der Mitte, lila Schimmer aussen. Eines der 

würzigsten Bouquets aller verkosteten Pauillac's.  So würzig, dass die 

Frucht, welche sich fast ausschliesslich im schwarzbeerigen Bereich 

befindet und eher im Hintergrund abspielt.  Im zweiten Ansatz; Lakritze, 

Rauch und sehr dunkle Edelhölzer.  Der Gaumen zeigt einen markanten 

Körper mit Konzentration und Kraft und tief schürfender Aromatik. Er 

gehört ganz sicher nicht zu den seidigen 2014er Typen, sondern schon eher 

zu den kraftvolleren Editionen. Aber das ist ja schliesslich auch typisch für 

einen meist etwas barocken Lynch-Bages. 

 

179.00 

 

 

  CHÂTEAU LYNCH BAGES 5È CRU CLASSÉ  2016 

CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, PETIT 

VERDOT, MERLOT 

98 PUNKTE JAMES SUCKLING  

Tiefes, dichtes, kräftiges, dunkles Bouquet, Pflaumen, schwarze Kirschen, 

Korinthen, Lakritze, Tabak, Röstaromen. Samtener, dichtverwobener 

Gaumen mit kräftiger, dunkler Frucht, vielfältiger Aromatik, viel gutem 

Tannin, fein muskulöser, cremiger Struktur, sehr langer, aromatischer 

Abgang. 

 

225.00 

  CHÂTEAU LYNCH BAGES 5È CRU CLASSÉ  2017 

CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, PETIT 

VERDOT, MERLOT 

96 PUNKTE JAMES SUCKLING 

Tiefes, dichtes, aromatisches Bouquet, Brombeeren, schwarze Kirschen, 

Cassis, Lakritze, fein Caramel, Edelhölzer. Dichter, cremiger, kraftvoller 

Gaumen mit kräftiger, samtener Frucht, viel gutem Tannin, fein opulenter 

Struktur, vielfältiger, dunkler Aromatik, sehr langer, kräftiger Abgang. 

 

 

 

 

 

 

 

 

199.00 
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   75CL 

  CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 5è CRU CLASSÉ  2016 

CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, MERLOT 

94+ PUNKTE ROBERT PARKER 

Tiefes Purpur, satt in der Mitte, Granatschimmer am Rand. Absolut 

delikates Bouquet, Damassinepflaumen, Cassis und feine Kräuterminznoten, 

sehr vielschichtig.  Im Gaumen ist der Wein fast zärtlich mit seinem 

homogenen, reifen Fluss, strahlt eine wunderschöne Cabernetsüsse aus und 

endet verführerisch und so delikat wie er begonnen hat. Ein seidiger, 

zärtlicher Pauillac, der aber nicht zu unterschätzen ist. Hier kann man gar 

einen Punkt mehr erwarten in seiner Reife. 

 

174.00 

  CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON  2016  

2ÉME GRAND CRU CLASSÉ 

60 % CABERNET SAUVIGNON, 35 % MERLOT, 4% 

CABERNET FRANC, 1% PETIT VERDOT 

98 PUNKTE ROBERT PARKER 

Konzentriertes, samtenes, aromatisches Bouquet, schwarze Beeren, 

Pflaumen, Black Currant, dunkler Tabak, fein Lakritze. Dichter, 

vielschichtiger, wuchtiger Gaumen mit viel gutem Tannin, dichtverwobener, 

muskulöser Struktur, kräftiger Frucht, vielfältiger, dunkler Aromatik, sehr 

langer, dichter Abgang. 

 

268.00 

 

 

 

 

 

 

 

  CHÂTEAU PONTET-CANET 5È CRU CLASSÉ  2016 

65% CABERNET SAUVIGNON, 30% MERLOT, 4% 

CABERNET FRANC, 1% PETIT VERDOT 

98+ PUNKTE ROBERT PARKER 

Dichtes, konzentriertes, komplexes, süsses, opulentes Bouquet, schwarze 

Kirschen, Pflaumen, Lakritze, Minze. Konzentrierter, üppiger, samtener, 

vielschichtiger Gaumen mit cremiger, fein muskulöser Struktur, vielfältiger, 

dunkler, süsser Aromatik, dichter Frucht, viel feinem Tannin, sehr langer, 

süsser, üppiger Abgang mit vielen Rückaromen. 

 

248.00 

  CHÂTEAU PONTET-CANET 5È CRU CLASSÉ  2010 

65% CABERNET SAUVIGNON, 30% MERLOT, 4% 

CABERNET FRANC, 1% PETIT VERDOT 

100 PUNKTE ROBERT PARKER 

Ein betörend vielschichtiges Bouquet mit Noten von Cassis, Süssholz, 

Dörrpflaumen, Feigen, Mokka und Zeder. Seidenfeine Gerbstoffe geben dem 

Wein eine ungemeine Dichte und Eleganz. Ein ausserordentliches Erlebnis an 

Geschmacksfülle mit unglaublicher Länge. 

 

335.00 

  CHÂTEAU BATAILLEY 5È CRU CLASSÉ  2015      

CABERNET SAUVIGNON,                                 2018 / 150CL 

CABERNET FRANC, PETIT VERDOT,                2016 / 300CL 

MERLOT 

95 PUNKTE ROBERT PARKER 

Tiefes Purpur, satt in der Mitte, Granatschimmer am Rand. Offenes, süsses 

Bouquet viel reife Pflaumen zeigend und mit fülligem Milchschokoton 

unterlegt. Im Gaumen schon unglaublich geschmeidig und saftig, hat viel 

Schmelz.  Kein besonders druckvoller Batailley und irgendwie auch eine 

gewisse Light-Variante. Das Wichtigste ist aber seine Bekömmlichkeit und 

die wird er schon bald abliefern. 

 

122.00 

254.00 

  510.00 

https://www.daniel-vins.ch/de/chateau-grand-puy-lacoste-2016-5013.html
https://www.daniel-vins.ch/de/chateau-pichon-longueville-baron-2016-5154.html
https://www.daniel-vins.ch/de/chateau-pontet-canet-2016-5160.html
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 St. Estèphe  75CL 

  CHÂTEAU MONTROSE 2È CRU CLASSÉ  2013 

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, 

PETIT VERDOT 

93 PUNKTE ROBERT PARKER 
 

Ein hoher Anteil Cabernet Sauvignon verleiht den Wein von Château 

Montrose Kraft, Intensität und Struktur, typische Eigenschaften eines 

klassischen Saint-Estèphe. Er duftet nach schwarzen Früchten, Gewürzen 

und Tabak. Ausgebaut wird er während 18 Monaten in bis zu 60% neuen 

Barriques. 

 

199.00 

  CHÂTEAU MONTROSE 2È CRU CLASSÉ  2015 

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC, 

PETIT VERDOT 

95 PUNKTE ROBERT PARKER 

Extrem dunkles Purpur mit lila und violetten Reflexen.  Intensives Bouquet, 

geprägt von reifem und tiefgründigem Cabernet, Trüffelspuren, Brombeeren 

aber auch dunkle Edelhölzer und Pumpernickel Brot, ergänzt durch 

Schwarzschokotöne in dazu passenden Merlots. Schon das Nasenbild hat 

etwas Royales an sich.  Im Gaumen fest, beeindruckend, verlangend und 

somit eine umfassende Adstringenz zeigend, dunkles Malz, Lakritze, 

Szechuanpfeffer, rassig und kraftvoll.  Doch er zeigt eine Harmonie an und 

auch seine Erhabenheit.  

 

279.00 

  LA DAME DE MONTROSE  2016 

65% CABERNET-SAUVIGNON, 25% MERLOT, 8% 

CABERNET FRANC, 2% PETIT VERDOT 

94 PUNKTE JAMES SUCKLING 

Die fruchtigen Aromen des La Dame de Montrose St-Estèphe AOC Second 

Vin von Fruchtkompott, Gewürzen und Tabak drücken viel Komplexität mit 

einer ganz einzigartigen Struktur aus.  Anschliessend zeigen die 

hervorstechenden Nuancen von schwarzer Kirsche, schwarzer Pflaume und 

schwarzem Pfeffer ihren eigenen Charakter.  Kräftiger Körper und 

dominante Säure ergeben den fruchtigen Rotwein, welcher harmonisch mit 

feinen Tanninen im Mund sehr viel Charakter und Klasse zeigt. 

 

95.00 

 Provence   

  CHÂTEAUNEUF DU PAPE  2017 

50% GRENACHE, 50% SYRAH 

ROBERT PARKER 90/100 

In der Nase rote und schwarze Früchte. Blaubeere, Brombeere, mediterrane 

Gewürze und Pfeffer. 

Im Gaumen sehr elegant, weich, rund und fruchtig. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.00 
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 St. Julien  75CL 

  CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON 2è CRU CLASSÉ  2009 

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 

94 PUNKTE ROBERT PARKER 
 

Extrem dunkles Weinrot mit fast schwarzen Reflexen. Das Bouquet beginnt 

fast laktisch, zeigt Dörrpflaumen, Schwarztee, getrocknete Bananen, 

wuchtig und weit ausholend. Im Gaumen fett, reich mit üppigen Konturen 

irgendwie hätte ich wohl an einen Lynch-Bages, geglaubt, wenn ich nicht 

gewusst hätte, dass da ein Barton im Glas ist. Das Finale bombig, gebündelt 

und mit einer katapultartigen Wucht. 

 

210.00 

  CHÂTEAU LÉOVILLE-BARTON 2È CRU CLASSÉ  2017 

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT 

95 PUNKTE ROBERT PARKER 

Frisches, kräftiges, komplexes, mineralisches Bouquet, fein Pflaumen, Cassis, 

Lakritze, Zedern, Schwarztee, Minze. ausgewogener, dichter, vielschichtiger 

Gaumen mit samtener Frucht, viel feinem Tannin, dichtverwobener Struktur, 

kräftiger Aromatik, sehr langer, aromatischer Abgang mit süssen 

Rückaromen. 

 

189.00 

  CHÂTEAU TALBOT 4È GRAND CRU CLASSÉ AOC  2015 

94 PUNKTE JAMES SUCKLING  

Die Farbe dieses 4. Cru Classé aus 1855 in Saint-Julien ist tiefgründig mit 

violetten Reflexen. Sie zeigt bereits die Tiefgründigkeit dieses Jahrgangs. 

Sobald er im Mund ist entfaltet er seine Dichte, Seidigkeit und Fleischigkeit 

mit einer schönen Eleganz und raffinierten, feinen Tanninen. Er hat einen 

langen Abgang mit Noten von schwarzen Früchten.  Ein bemerkenswerter 

Wein. 

125.00 

 

 

 

 

 

    

 Griechenland   

    

 Nemea   

  

 
GRAND CUVÉE NEMEA  2017 

100% AGIORGITIKO 
 

Volle malolaktische Gärung in Eiche und Reifung in neuen französischen 

Barriques für 12 Monate. Die Farbe ist ein leuchtendes, tiefes und klares 

Rubinrot. Die Aromen konzentrieren sich auf rote Früchte, wie Weichseln, 

Brombeeren, Kirschen und trockene Kräuter, Gewürze und einen leichten 

Mineralton. Geschmacksmässig hat dieser Wein einen mittleren bis starken 

Körper, mit einem interessanten Säuregehalt und sehr hochwertigem Tannin. 

Der Nachgeschmack ist lang, komplex und ständig wechselnd.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.00 

https://de.millesima.ch/saint-julien.html
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 USA  75CL 

    

 Napa Valley  

  OPUS ONE, NAPA VALLEY  2016 

CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT, CABERNET 

FRANC, MERLOT, MALBEC 

95 PUNKTE ROBERT PARKER 

Die von Cabernet Sauvignon dominierte Cuvée fliesst in einer dunklen, 

purpurroten Farbe mit fast schwarzen Reflexen ins Glas.  Das 

überwältigende Bouquet zieht die Nase mit einem faszinierenden Aromen-

Kaleidoskop in den Bann. Expressive Frucht (Schwarzkirsche, Pflaume, 

Schwarze Johannisbeere), feine Röstaromen (Rauch, Kakao, Tabak), würzige, 

balsamische Noten (Süssholz, neues Leder, Minze) und frische florale Töne 

(Veilchen) wechseln sich ab. Am Gaumen mit stolzer Perfektion: sensationell 

verdichtete Tannine, unglaubliche Textur, spektakuläre Struktur und 

filigrane, tief gewirkte, fast Bordelaiser Finesse. Das Finale zeigt eine 

Mannigfaltigkeit, eine Charakterstärke und eine souveräne Interpretation 

des Terroirs, wie es nur die ganz grossen Weine dieser Welt vermögen. 

 

455.00 

  MT. BRAVE MT.VEEDER, Napa Valley  2012 

88 % CABERNET SAUVIGNON, 5 % MERLOT, 4 % 

CABERNET FRANC, 3 % MALBEC 

FALSTAFF 93 / 100 

ROBERT PARKER 92 / 100 

WINE SPECTATOR 92 / 100 

Typischer Mount Veeder Cabernet Charakter von blauen Beeren, mit floralen 

Noten und schöner Mineralität. Im Gaumen breit, dicht, Himbeere, Cassis, 

Pfeffer und ein Hauch von Bergkräutern, getragen von einer sensationellen 

Textur! 

 

141.00 

 Chile   

    

  PURPLE ANGEL VALLE DE COLCHAGUA 2020 

CARMENERE, PETIT-VERDOT 
 

Ein lebendiger und nach dunklen Früchten und Gewürzen riechender Duft. 

Im Gaumen überwiegt der Geschmack schwarzer  

Beeren. Langes und intensives Finale. 

 

112.00 

 

    

https://www.wine-in-black.ch/cabernet-sauvignon
https://www.wine-in-black.ch/wine-finder?grape%5b%5d=petit-verdot
https://www.wine-in-black.ch/cabernet-franc
https://www.wine-in-black.ch/cabernet-franc
https://www.wine-in-black.ch/merlot
https://www.wine-in-black.ch/malbec


23 

 

 

 
 

SÜSSWEINE 
 

  

 Österreich    

    

  HEIDEBODEN SÜSS  2018                                      37.5CL 

HANNES REEH, ANDAU  

Im Auftakt frisch und kompakt, trotz enormer Süße belebend mit toller 

Säure, spannend mit viel Potential. Die Aromen bestätigen sich im 

Geschmack und erinnern an Pfirsich und Pfeffer, Litschi und reife 

Ananas, Zitrusnoten vermengen sich mit weißer Schokolade. Ein Genuss! 

39.00 

    

 Frankreich    

 Sauternes   

  LES CARMES DE RIEUSSEC  2018                             75CL 

CHÂTEAU RIEUSSIEC 

2. Wein vom Ch Rieussec. Sehr harmonischer runder Dessertwein mit 

Aromen von Zitrus, Limette und Bienenwachs. Im Mund enthüllt eine 

schöne Fülle, die durch einen Hauch von Säure unterstützt wird. Der 

Abgang ist harmonisch und honigartig. 

 

69.00 

 

  

 

CHÂTEAU RIEUSSEC 1ER CRU  2014                        37.5CL 

Mitteldunkles Gelb, somit recht intensiv, leuchtender Rand. Sehr 

traubiges Bouquet, helle Sultaninen, gekochte Nektarinen, Pektinnoten, 

dezent leimig im Untergrund. Im Gaumen mit einer ausgeprägten Süsse, 

wirkt dabei aber schön saftig. Er ist jetzt schon wunderschön und hat 

irgendwie schon einen kommerziellen Touch in seiner Gefälligkeit. 

Aufgrund der Erfahrung mit früheren Jahrgängen bin ich mit dem 

Alterungspotential sehr vorsichtig geworden. Gefiel aber allen 

Degustatoren durchs Band. 

 

67.00 

  CHÂTEAU DOISY DAENE 2È CRU CLASSE             37.5CL 

2017  

Mineralisches, kräftiges, samtenes Bouquet, Honig, Lindenblüten, Vanille, 

cremiger, dichter, fein opulenter Gaumen mit kräftiger Süsse, gut 

eingebundener Säure, üppiger Struktur, kräftiger Aromatik, langer, 

voller Abgang. Kann noch zulegen. 

 

49.00 

  CHÂTEAU SUDUIRAUT 1ER CRU CLASSÉ  2010         75CL 

Mitteldunkles Gelb, somit recht intensiv, leuchtender Rand. Der erste 

Nasenkontakt zeigt eine volle Rosinenladung, Honig, Feigensirup. 

Irgendwie erinnert das sehr kompakte, extrem, konzentrierte Bouquet an 

eine gigantische Trockenbeerenauslese. Reicher Gaumen, fast ölig, er 

bewegt sich wie ein Likör sich im Mund, im Finale Cointreau, gekochte 

Mirabellen und viel helle Rosinen. Dieser geniale Suduiraut erinnert an die 

ganz grossen alten Jahrgänge wie 1929, 1937 und 1945!!! Pierre 

Montegut: «Dieser 2015er hat 135 Gramm Restzucker, 14 % Alkohol und 

eine perfekte, relativ hohe Säure. Das sind genau jene Werte, die ich für 

einen ganz grossen Suduiraut avisiere. Für mich ist er mindestens so gut 

wie der 2009er, wenn nicht noch besser». 

107.00 


